IIpunoxenne Ne 3
K JJOKyMEHTAIIUH 00 ayKIIMOHE

PACYET APEHOAHOW NNATbI 3A HEXXWINOE NOMELLEHUE

Mo appecy: [BopsiHckas, 11
ApeHparop: -

O6uwas nnowanb

30aHus: 1253.3

B T.4. Nnowagib

noasana: 409.3
PacueTtHasa nnowaab: 1253.3

B T.4. nnowagb

noaeana: 409.3

Pacuet rogosow amopTtusauum : Am = Cs * Ham
Pacuet CB: CB = (BoccTaHOBUTENbHAsA CTOMMOCTL) / SO

Cs = 100408 * 43/ 1253.3 = 3444.94
Am = 3444.94*0.012 = 41.34

Pacuet peHTHOM nnatbl : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - KO3 PMUNEHT kOMPOPTHOCTY (1-bI 3TAX U BbILLE)
Kk= 0.6 - kK03 pmumneHT komdopTHOCTYM (NoaBan)

= 12 - 6a3oBbI KO3 PULNEHT
Kr= 4.5 - KO3 PMUNEHT rpagoCTPOEHUst

Pacuetr Cp: Cp = (pevictBuTensHasa ctoumocTs) / So

Cp =48276 *43/1253.3 = 1656.32

Pn (Bblwe nogsana) = 1656.32*1.0*1.2*4.5= 8944.13
Pn (nopsan) = 1656.32* 0.6 *1.2*45=

5366.48

ApeHHas nnaTta 3a 1 KB.M nroLaan, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 u Bbiwe 6e3 Q :
AO01 =[(Am+ Hkp + Pn) * Jkop]/ 1000

A01 = ( 41.34 + 1536 + 8944.13 ) * 399/1000 = 4198.07
Jkop = 399 - KOppeKTUpyoLWni KoaduLneHT
Hkp = 1536 - HaKoNMNeHMs Ha KanuTanbHbIA PEMOHT

ApeHpaHas nnata 3a 1 kB.M nnowagu, pacnonoxeHHon Ha oTmeTke 0 v Bbiwe ¢ koad. Q : A01(g) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 4198.07*0.1*1*1= 419.81
Q= 01 - KO3 PULMEHT MyHULIMNANBHON ONeKn
Kkp= 1 - KO3 (PMUMNEHT KanMTanbHOro pemMoHTa
Kn= 1 - KO3 PMUNEHT NOHKEHNS apeHAHOoW nnaThbl

ApeHpHas nnata 3a 1 kB.m nnow.noas. 6e3 Q : An1 = [ ( Am + Hkp + Pn(nogs.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 = ( 41.34 + 1536 + 5366.48 ) * 399/ 1000 = 2770.58

ApeHHas nnata 3a 1 k.M nnowaan nogeana ¢ Q : An1(q) = A01(q) * Knoags
An1(q) = 277.06* 1= 277.06

lopoBas apeHaHasi nnata 3a noasan 6e3 Q : Anoag = An1 * Snog
Anog = 2770.58 * 409.3 =  1133998.39

lFopoBas apeHgHas nnata 3a nogsan ¢ Q : Anoa(q) = An1(q) * Snog

Anoa(q) = 277.06 * 409.3 = 113400.66



opoBas apeHgHas nnata 3a noMelLeHne, pacnos. Ha oTM. O 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 noa.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6es nogsana) = 4198.07 * 844.00 =  3543171.08

loposas apeHaHas nnata 3a nomelleHne, pacnosn. Ha oM. O n Bbiwe ¢ Q :
Ann(6e3 nopa.)(q) = A01q * S (6e3 noasana)

Ann(6e3 nogsana)(q) = 419.81* 844.00 = 354319.64

lopoBas apeHaHasi nnaTta 3a nomelleHue ¢ noagarnom 6e3 Q coctasur :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anoa

Ann= 3543171.08 + 1133998.39 =  4677169.47

loposas apeHaHas nnata 3a nomelleHne ¢ noasanom ¢ Q cocTaBuT :
Ann(q) = Ann(6e3 noggsana)(q) + Anoa(q)

Ann(q) = 354319.64 + 113400.66 = 467720.32

KBapTtanbHbivi nnatex B 6iogxet (6e3 HAC) + HAC (20%) :

MepBbI NNaTex : (25%) 116930.08 + 23386.02
BTopon nnartex : (25%) 116930.08 + 23386.02
TpeTun nnatex : (25%) 116930.08 + 23386.02
YeTBeEpThIN

nnaTex : (25%) 116930.08 + 23386.02

Wtoro Ann : 467720.32 + 93544.08

561264.40



